
Nombre: Clave De RespuestasIdentificando Patrones de Ecuaciones Decimales

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es
1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Respuestas

1.    148.8    

2.      10     

3.    33,440   

4.    307.93   

5.      10     

6.    411.46   

7.      10     

8.   660,674   

9.      10     

10.     100     

11.    17,139   

12.    877.6    

13.   793,600   

14.   3,332.4   

15.     100     

16.    79,150   

17.   637.374   

18.   2,288.4   

19.    953.4    

20.    53.34    

Usa reglas de multiplicación y división decimal para llenar los espacios.

1) 1,488÷10 =    148.8    

2) 533.845×     10      = 5,338.45

3)    33,440   ÷1,000 = 33.44

4) 307,930÷1,000 =    307.93   

5) 519.8×     10      = 5,198

6)    411.46   ×10 = 4,114.6

7) 8,461.73÷     10      = 846.173

8) 660.674×1,000 =   660,674   

9) 729.453×     10      = 7,294.53

10) 98,260÷    100      = 982.6

11)    17,139   ÷100 = 171.39

12) 87,760÷100 =    877.6    

13) 793.6×1,000 =   793,600   

14) 333.24×10 =   3,332.4   

15) 47,056.9÷    100      = 470.569

16)    79,150   ÷100 = 791.5

17) 6,373.74÷10 =   637.374   

18) 228.84×10 =   2,288.4   

19)    953.4    ÷10 = 95.34

20)    53.34    ×10 = 533.4



Nombre: Clave De RespuestasIdentificando Patrones de Ecuaciones Decimales

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es

Respuestas

1.    148.8    

2.      10     

3.    33,440   

4.    307.93   

5.      10     

6.    411.46   

7.      10     

8.   660,674   

9.      10     

10.     100     

11.    17,139   

12.    877.6    

13.   793,600   

14.   3,332.4   

15.     100     

16.    79,150   

17.   637.374   

18.   2,288.4   

19.    953.4    

20.    53.34    

Usa reglas de multiplicación y división decimal para llenar los espacios.

1) 1,488÷10 =    148.8    

2) 533.845×     10      = 5,338.45

3)    33,440   ÷1,000 = 33.44

4) 307,930÷1,000 =    307.93   

5) 519.8×     10      = 5,198

6)    411.46   ×10 = 4,114.6

7) 8,461.73÷     10      = 846.173

8) 660.674×1,000 =   660,674   

9) 729.453×     10      = 7,294.53

10) 98,260÷    100      = 982.6

11)    17,139   ÷100 = 171.39

12) 87,760÷100 =    877.6    

13) 793.6×1,000 =   793,600   

14) 333.24×10 =   3,332.4   

15) 47,056.9÷    100      = 470.569

16)    79,150   ÷100 = 791.5

17) 6,373.74÷10 =   637.374   

18) 228.84×10 =   2,288.4   

19)    953.4    ÷10 = 95.34

20)    53.34    ×10 = 533.4

1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0


	Hoja de ejercicios
	Clave De Respuestas

